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Al Vice Sindaco Michele Vianello

e per conoscenza
Al Sindaco
Al Presidente del Consiglio comunale
Ai Capigruppo Consiliari
Al Capo di Gabinetto del Sindaco
Al Vicesegretario Generale

INTERROGAZIONE

Oggetto: Quale esito ha prodotto finora il protocollo d’intesa tra il Comune di Venezia e l’Università Ca’ Foscari
di Venezia per la realizzazione di progetti congiunti in materia di innovazione delle logiche e degli strumenti del
governo locale, formazione e selezione del personale

Tipo di risposta richiesto: scritta

Premesso

Che con atto di delibera di Giunta n° 350 del 1 luglio 2005 (P.D. 2508) è stato deliberato il Protocollo d’intesa tra il
Comune di Venezia e l’Università Ca’ Foscari di Venezia per la realizzazione di progetti congiunti in materia di
innovazione delle logiche e degli strumenti del governo locale, formazione e selezione del personale;

che tale atto rappresenta un importante ed interessante opportunità di integrazione tra il mondo dell’università e quello
del lavoro;

che le iniziative, le attività e i progetti congiunti da realizzare in collaborazione con l’Università devono trovare
copertura finanziaria nei capitoli/articoli 11503/6 e 3003/11;

che i costi a carico del Comune dovranno essere proporzionati agli attuali valori di mercato e formulati in
considerazione anche del carattere di collaborazione culturale ed istituzionale che la stessa convenzione sancisce tra
Comune e Università;

che le proposte progettuali devono essere sottoposte all’attenzione del Direttore Generale e/o del Direttore della
Direzione Centrale Sviluppo Organizzativo e Sistemi Informativi che devono decidere l’eventuale approvazione e
finanziamento con determinazione dirigenziale; 

che il protocollo scade il 31/12/2006 ma che alla conclusione di ogni progetto deve corrispondere la stesura di un
report recante l’illustrazione analitica dell’esperienza esaminata e di una sintesi della medesima e la divulgazione dei
report conclusivi dei progetti deve essere sottoposta all’approvazione sia dell’Università che del Comune;

SI INTERROGA
L’Assessore alle Risorse Umane e Organizzazione

In merito a quali risultati ha portato finora la firma del protocollo d’intesa e quando è stato formalmente firmato dalle
parti;

in merito a quali spese sono state impegnate per l’annualità corrente da parte dell’Amministrazione Comunale;

in merito a quali progetti sono stati approvati e finanziati e se ne è stata attuata qualche forma di pubblicizzazione e di
divulgazione dei report, sia analitici che conclusivi.
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